

2024年1月17日  
星期三

责任编辑:婉华  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

# 菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

## 新华保险发布2023年度理赔服务年报

全年为440万人次提供理赔服务,累计赔付159亿元

近日,新华保险发布2023年度理赔服务年报。数据显示,新华保险全年为440万人次提供理赔服务,日均赔付人次1.21万,同比增长40.58%;全年累计赔

付159亿元,日均赔付4378万元,同比增长17.78%;其中重疾险赔付件数7万件,赔付金额59亿元。全年豁免保费9.58亿元,2.15余万张保单无须缴费仍享有保障。

### 全年赔付159亿元,理赔时效0.67天

2023年,新华保险累计赔付159亿元,平均每天为客户送去4378万元赔款;理赔时效从申请至结案仅需0.67天。同时,积极提升小额医疗保险理赔品质,申请至结案件均时效0.52天,5日结案率

约99.23%,获赔率99.1%。作为以寿险为核心的保险企业,新华保险形成了覆盖客户“生、老、病、死、残”全生命周期的产品体系。在全年440万人次的理赔服务中,出险年龄最大的客户为99岁,最小的仅66天。百万医疗险理赔件数45.5万件,单次赔付金额最大189万元,赔付次数最多的达140次。多倍重疾产品有210位客户已获多次赔付,赔付次数最多3次。

### 癌症占重疾出险74.07%,保障缺口需补齐

报告深入分析重疾赔付构成、出险原因、性别年龄分布,可为保险消费者提供专业参考。2023年,新华保险重疾险赔付件数7万件,赔付金额59亿元;癌症在重度疾病出险中占比74.07%。

新华保险理赔数据显示的癌症平均赔付金额为10.92万元,远低于治疗费用,建议强化癌症保障,足额的重疾保障不仅可以支付治疗费用,还可用于康复疗养、弥补收入损失。

### AI智能提升速度,特色服务彰显温度

新华保险打造全流程智理理赔服务体系,为客户带来极简、极致、极速的服务体验。2023年,AI智能理赔案件约47万件,赔付金额9亿元;个人理赔实时支付范围扩展至全量1万元以内业务,超80%案件在结案后理赔款可实时到账。同时,新华保险持续创新特色服务项目,为客户带来贴心的保险服务体验。

理赔直连直付有序推

进,直连服务落地安徽、山东、厦门的5个地市575家医院;直付服务落地河南郑州,实现“理赔零等待”。2023年直连直付服务累计服务5644人次,赔付544.54万元。重疾慰问先赔持续释放温暖,为不幸罹患恶性肿瘤的客户提供患病初期慰问与专业理赔指导。

医疗垫付服务为“康健华尊医疗保险(费率可调)”“康健长乐中老年癌症医疗保险”的

客户缓解就医经济压力。2023年为417位客户垫付1383.43万元医疗费。

2023年,新华保险凭借有温度有速度的优质服务,相继荣获《金融时报》等媒体颁发的“金龙奖·年度最佳理赔服务寿险公司”“金禧奖·2023卓越理赔服务保险公司”“金理财·年度保险保障品牌奖”“金智奖·杰出保险服务奖”。通讯员 邵丹

### 中华财险菏泽中支: 清除积雪,保障市民出行安全

1月16日,菏泽降下2024年第一场雪,为保障市民出行安全,中华财险菏泽中支广泛发动志愿者积极参与办公区域、社区、小区铲雪志愿服务活动。

当日,志愿者手持铁锹、扫帚等工具迅速投入铲雪行动,大家分工合作,配合默契,干劲儿十足,在大家的共同努力下,将道路上的积雪清除干净,保障了道路的畅通。

通讯员 张丽娟 摄



### 瑞众保险菏泽中支: 普及金融知识,提升风险防范意识

本报讯(通讯员 李海建)日前,瑞众保险菏泽中支召开金融知识宣传普及会议,学习总、分公司相关文件,安排部署全辖开展金融知识宣传暨消费者权益保护相关工作。

运营支持部负责人组织学习《杜绝销售误导 维护消费者权益》课件,对各部门、各支公司的工作进行安排部署。菏泽中支负责人要求各部门、各支公司要

高度重视消费者权益保护工作,对于客户反馈的保险消费问题,要及时跟进、及时处理,要严格遵守“首问负责制”,坚决维护好消费者权益不受侵害。

下一步,菏泽中支将继续切实把“金融知识普及”相关活动深入开展下去,做好金融消费者金融知识普及工作,提升消费者的风险防范意识,共同营造健康良好的金融生态环境。

### 新华保险理赔案例: 退保后确诊重疾,客户痛失多笔理赔金

家住青岛市的孙先生今年42岁,2018年9月,孙先生的爱人为其在新华保险投保了保额12万元的《多倍保障重大疾病保险》及最高保额可达400万元的《康健华贵B医疗保险》(后转投为《康健华尊医疗保险(费率可调)》)。2020年6月,孙先生又加保了保额20万元的《健康无忧重大疾病保险(宜家版)》、保额10万元的《附加特定心脑血管重大疾病保险》。新华保险第一时间做出给付重大疾病保险金20万元、特定心脑血管重大疾病保险金10万元的理赔决定,同时,1.77万元的住院医疗费用,经社保报销后,剩余费用全部由新华保险承担。

2023年6月,孙先生和爱人觉得投保的保险保障有点“多”,有了退保的想法。虽然保单服务人员反复劝说,但孙先生及其爱人心意已决,还是退了《多倍保障重大疾病保险》。但是,他们保留了《健康无忧重大疾病保险(宜家版)》《附加特定心脑血管重大疾病保险》及《康健华尊医疗保险》。退保3个月后,孙先生因为急性胸痛加重入住当地医院。经过相关影像学及实验室检查,孙先生的临

通讯员 邵丹